

建设更高水平的平安中国

——政法机关推进平安中国建设取得新成效

新华社记者 刘奕湛 丁小溪

平安,民生所盼、发展之基。纵深推进扫黑除恶专项斗争、防范化解各类风险隐患、市域社会治理助力“中国之治”……近年来,政法机关着力提高政法工作现代化水平,作出一系列新部署,采取了一系列新举措,维护了政治安全、社会安定、人民安宁,推动建设更高水平的平安中国。

推进扫黑除恶专项斗争走深走实

顺应人民对美好生活的向往,扫黑除恶专项斗争,这场为期三年的人民战争进入决胜之年。

全国扫黑办挂牌督办的111起案件,已判处涉黑涉恶罪犯1151人,共查处涉黑涉恶腐败和“保护伞”4193人;查封、扣押、冻结涉案资产1210亿余元,判处没收209名被告人全部财产,判处罚金52.9亿元。

两年多来,专项斗争积累的基本经验弥足珍贵。各地始终坚持党的领导,严格落实“五级书记一起抓”,确保专项斗争沿着正确方向健康深入发展,取得了显著成效。

江西省共打掉涉黑组织161个、恶势力犯罪集团523个、恶势力犯罪团伙496个,刑事案件同比下降6.8%;福建省打掉涉黑犯罪组织139个、涉恶犯罪集团599个、涉恶犯罪团伙320个,刑事案件从2012年近40万起降至去年不到20万起。

为了人民、依靠人民,打击锋芒对准人民群众深恶痛绝的各类黑恶势力犯罪,做到老百姓痛恨什么、厌恶什么,就打击什么、铲除什么。

安徽省坚持把扫黑除恶专项斗争作为凝聚党心民心的重要工程,深入发动群众、主动依靠群众,制定出台一系列制度文件,强化重点领域行业专项整治,全面推进“一案一整

治”,形成了“办理一批案件、解决一类问题、完善一项制度”的良性循环。

江西省制定出台《关于打击防范黑恶势力犯罪推动长效常治的指导意见》,对标中央部署的10大重点行业领域整治,结合实际细化拓展为水利、生态环境、民政等15个行业领域,分别由行业主管部门牵头组织开展专项整治,并制定长效常治配套实施办法。

矛盾纠纷化解在基层

基础不牢,地动山摇。把矛盾问题化解在基层,各地在积极探索中不断开创新模式。

浙江省全面加强基层党组织和基层政权建设,及时总结推广“自治、法治、德治”“三治融合”基层治理模式。

在安吉县矛调中心,实行矛盾纠纷化解“一站式”管理、“一窗式”办理、“一条龙”处理、“一键式”服务,推动矛盾纠纷化解“只进一扇门”“最多跑一地”。

截至今年8月,全省县级矛调中心共接待群众近89.9万人次,受理矛盾纠纷24.5万件,调解化解24.3万件,化解成功率99.25%。

“乌镇管家”“德清嫂”“武林大妈”“东海渔嫂”“红枫义警”“西湖群众”等一批群众参与平安建设的志愿者品牌不断涌现。

各地政法机关坚持和发展新时代“枫桥经验”,充分调动各方参与积极性、主动性、创造性,把矛盾化解在萌芽状态。

贵州省在县乡村综治中心加挂“矛盾纠纷调处化解中心”标识,设立综合接待窗口和信访、人民调解、行业专业调解等进驻单位“一站式服务”功能窗口;北京市紧紧抓住群众反映强烈的突出问题,探索出具具有司法特色的“接诉即办”工作模式。广东省建立涉法涉诉信访依法终结制度,出台做好涉法涉诉

信访工作、全面提升新时代信访工作和水平、完善矛盾纠纷多元化解机制的指导意见。

市域社会治理体系愈加完善

几年前,天津市河北区满园里小区因物业管理公司与业主纠纷不断进入无物业服务状态,小区内违建遍地开花、车位随意圈占,楼栋防盗门及小区内路灯全部损坏。

随着天津市全面压实党建责任,强化社区党组织在同级组织中的领导作用,在街道党工委支持下,河北区宁国街润园里社区党委决定彻底改变满园里小区的无序状态。

2017年,随着业委会的成立,临时进驻的物业公司因为得到业主认可,与业委会正式订立物业服务合同。小区修建了大门和门卫室,清理了地锁,疏通了消防通道,55个楼门前都安装了太阳能路灯,还装上了小区监控……

党的十八大以来,各地着力解决人民群众反映的突出问题,推动“最多跑一次”改革,做到“群众想什么,我们就干什么”,增强人民群众获得感、幸福感、安全感。

目前,浙江政法领域民生服务事项审批流程不断简化,审批时间大幅缩短。公安机关除涉密事项外,所有企业和个人民生事项均实现“网上办”,144个高频民生事项实现“一证通办”,民生事项“一证通办”率为94.7%,73个高频民生事项实现全流程“跑零次”。

加快推进市域社会治理现代化,是政法工作突破创新的着眼点,也是完善和发展“中国之治”的具体体现。各级政法机关以政治强引领,以法治强保障,以德治强教化,以自治强活力,以智治强支撑,加快推进市域社会治理现代化,努力建设更高水平的平安中国。

(新华社北京11月10日电)

家庭养老试水社会化

“托养一人脱贫一户解放一家”

宁陕县梅子镇村民祝长顺,今年25岁,由于幼时高烧未及时治疗,导致身患小儿癫痫,吃饭穿衣需要人照料,属半失能人员。这些年,其母亲罗福翠只能在家照料儿子,无法外出务工,家庭收入主要靠57岁的父亲祝代华打零工。

该县还定期开展护理技能培训,强化护理人员考核管理,建立了奖罚双向激励机制,确保护理员为入住供养人员在饮食起居、医疗护理、心理安慰、临终关怀等方面提供更专业、更贴心的服务。

此外,为了让托养对象都能住得进,并且稳得住、可持续,宁陕县民政部门会同物价管理部门精准测算托养成本,合理制定托养服务价格标准,基本生活费比照特困供养对象标准收取,护理费对低保贫困户和一般贫困户分别减免50%、30%,床位费对低保贫困户免交、一般贫困户减免50%。按照低保贫困户、一般贫困户、低收入群体三个类别,确定了合理的托养费用,有效为贫困群众减轻了经济负担。

祝长顺托养后,母亲罗福翠随即到该镇三河口南水北调水利枢纽项目部务工,月收入2000元左右,实现了家门口就业。“感谢党和政府的好政策,儿子托养后减轻了家庭负担,也解决了我们两口子百年之后孩子无人照顾的问题,日子有奔头了。”罗福翠高兴地说。

宁陕县通过集中托养,减轻了被托养人员的家庭负担,其家里劳动力可以安心外出务工挣钱,实现“托养一人脱贫一户解放一家”,保障了托养对象的生活质量,减轻了原生家庭精神和经济上的双重负担,助力了托养家庭的经济发展,重燃了托养家庭对

未来生活的信心和希望,提升了托养群体的幸福指数。

同时,这些农村特困群体托养后,生活、安全均有保障,食宿和洗澡有专人管护,房间宽敞明亮、干净整洁,服务人员亲情服务;就医方便快捷,有医生上门坐诊;敬老院经常组织各种文体活动,生活充实又快乐;敬老院建有生态墓地,老人去世后根据亲属意愿,由敬老院代办丧事的按照当地农村习俗办理,使老人生前有保障、临终有关怀、逝后有尊严。

该县还将开展托养与就业扶贫结合起来,在敬老院人员流动时,按照“退一进一”的原则,坚持优先聘用建档立卡贫困户,聘用了32名建档立卡贫困户担任护理员,在不增加财政负担的情况下,助推了就业扶贫。

此外,在不额外增加财政负担的前提下,该县开展抵偿托养服务盘活敬老院资源,对特困供养对象以外有供养需求的失能半失能人口、农村独居老人提供低偿集中托养服务,解决了部分不符合特困供养政策的重残对象和困难独居老人平时无人照料、基本生活和人身安全无法保障的难题,既延伸了农村特困供养政策,也进一步完善了民生保障服务体系。

贫困。深化人文交流。支持“一带一路”倡议同欧亚经济联盟建设对接。协作打击“三股势力”,维护数据安全、生物安全、网络安全,致力于通过对话协商和平解决争端,维护本地区安全稳定和可持续发展。

会议决定,由塔吉克斯坦接任上海合作组织轮值主席国。

会议通过并发表了《上海合作组织成员国元首理事会莫斯科宣言》以及关于共同应对新冠肺炎疫情,第二次世界大战胜利75周年,保障国际信息安全,数字经济领域合作,打击利用互联网等渠道传播恐怖主义、分裂主义和极端主义思想,应对毒品威胁等一系列声明。

丁薛祥、杨洁篪、王毅、何立峰等参加。

广告

人口普查邀你参与第七次全国居民大合影!

——第七次全国人口普查登记宣传标语



始于1951

泸康老酒

老窖·老酒·老朋友

纯粮酿造

房地产拍卖公告

受石泉县公共资产经办中心委托,我公司近期对以下标的进行公开拍卖,现将有关事项公告如下:

一、拍卖标的:位于石泉县城关镇向阳大道东段28号(交警大队)房地产一处,其中土地使用权面积约1241.67m²;房屋建筑面积约1257.86m²;商服用地;容积率≤4.5;建筑高度:≤50米;建筑密度:≤55%。

二、拍卖时间及地点:2020年12月2日上午10时00分在安康市香溪路8号安康市公共资源交易中心301第二开标室举行。

三、标的展示时间及地点:即日起至2020年12月1日在标的物所在地展示。

欢迎有意竞买者即日起前来咨询、实地勘查标的,并携带有效证件,于2020年12月1日16时前交纳300万元拍卖保证金到指定账户,办理参加竞买的相关手续。

联系地址:安康市西大街11号

联系电话:0915-3216489 18740753134 赵女士

陕西昌盛永恒拍卖有限公司

2020年11月12日

遗失:汉阴县平梁镇友爱村五组村民欧常仕,丢失集体土地使用证,证书号:03060202,声明作废。

遗失:汉阴县漩涡镇原么店村八组村民彭光新,丢失集体土地使用证,证书编号:61243160004777,声明作废。

遗失:汉阴县漩涡镇朝阳村一组夏光夏丢失集体土地宅基地使用证,证号:36050025,声明作废。

遗失:安康市中康商贸有限公司丢失银行预留印鉴(法人章及公司财务专用章),声明作废。

遗失:安康市众建工程有限公司丢失安康市众建工程有限公司公章一枚,声明作废。

遗失:岚皋县镇关镇堰溪街计生局家属楼苏贤友丢失陕GZ1566摩托车车牌照,声明作废。

遗失:安康市高新区公路边商店周先云丢失个体工商户营业执照(正、副本),经营场所:高新区罗家营村四组,注册号:61243160004777,声明作废。

遗失:四川省巴中市巴州区时新街道办事处安康路18号14栋1单元3楼5号李群英(身份证号码:513701198610166643)丢失执业药师注册证,注册证编号:611218090064,声明作废。

遗失:安康市汉滨区连升数码电子经营部王炳芳丢失银行预留印鉴(王炳芳私章)一枚,声明作废。

遗失:安康市众建工程有限公司公章一枚,声明作废。

遗失:岚皋县镇关镇堰溪街计生局家属楼苏贤友丢失陕GZ1566摩托车车牌照,声明作废。

平利县公安局交通警察大队

关于启用道路交通固定电子警察的通告

为加强公路安全防控体系建设,维护辖区良好的道路交通秩序,提升我县道路通行效率,根据《中华人民共和国道路交通安全法》及《陕西省实施<中华人民共和国道路交通安全法>办法》等相关法律、法规规定,经报请安康市公安局交警支队及平利县人民政府同意,拟对我县平利西引线坝河桥实行固定电子警察监控管理,现将有关事项通告如下:

一、启用时间:自2020年11月17日0时0分正式启用。

二、启用地点:平利西引线坝河桥南岸、北岸。

三、电子警察交通违法监控设备使用功能

(1)对于电子警察监控设备抓拍到的机动车超速、驾驶时拨打接听手持电话、驾乘机动车不系安全带、驾乘摩托车不戴安全头盔,违反禁令、闯红灯、压线、违法掉头、逆行等交通违法行为,将依法录入公安交通管理综合应用平台。

(2)驶离平利西高速路口的大型货车禁止驶入陈家坝工业园区,应通过平利西引线坝河大桥绕行至346国道;由346国道通行的大型货车禁止通过平利西引线坝河大桥驶入陈家坝工业园区。

以上《通告》敬请广大机动车驾驶员严格遵守,自觉维护道路交通秩序,共同营造安全畅通、文明和谐的道路交通环境。

特此通告

平利县公安局交通警察大队

2020年11月10日

爱/我/家/乡 幸/福/安/康



幸福

安康

酒

以有份量的酒,来为城市添彩,

一张有重量的名片。

一段传奇,

一个文化符号,

一张安康投向全国和世界的名片。



安康舜天商贸有限公司

地址:安康金州广场配送中心 电话:0915-8110009